

Каменные страсти и «Лики божества»

Галерея «Главный проспект» мощно начала календарный год

Евгений ЯЧМЕНЁВ

Международный центр искусств «Главный проспект» собрал на своей площадке сразу несколько любопытных выставок...



«Фламенко» и другие работы проекта «Танец страсти» хочет приобрести один из уральских меценатов, а затем передать его в парижский Лувр



«Сущность мудрости» (слева), по версии Ольги Мичи, состоит в том, что мудрым может быть не только обладающий знаниями человек, но и животное, которому не мешает человеческий рационализм

интерпретации зрителю. Все работы (а их в экспозиции, представленной в «Главном проспекте», два десятка) сопровождаются размышлениями самой Ольги Мичи.

Ольга Мичи известна своими фотороботами, сделанными в самых экзотических странах мира.

Полтора центнера... красоты и грации

Сам основатель Камнерезного дома Алексей Антонов без ложной скромности говорит, что «Тореадор», «Фламенко» и «Лазурный бык» делались для Музея Лувра, а пока они не обосновались в центре Парижа...

но это на самом деле совершенно лишнее - чтобы это понять, достаточно взглянуть на маленькие капельки пота на лбу у каменного матадора.

Однажды я поинтересовался у волейбольного тренера Владимира Кузютина, приведшего женскую сборную России к победе на чемпионате мира 2011 года...

Можно с дотошностью, достойной лучшего применения, разбирать на составные части фигуру тореадора (кремний, карболит, яшма, гранат, родонит, соколиный глаз, серебро, бронза).

По словам мастера, технических тайн в изготовлении таких фигур для камнерезов Дома Антонова уже нет, но есть понимание, какой титанический труд требуется для создания такой красоты.

Международный центр искусств «Главный проспект» находится по адресу: Екатеринбург, проспект Ленина, 8

Никакой перемены в её времени.

Действующие лица «Танца страсти» пока остаются в Екатеринбурге, осенью отправятся в Москву, а потом будут покорять Европу.



Увидев этого тореадора, вы больше никогда не скажете себе «Ну что ты как каменный!»

«Сухарь» Дмитрия Путилова принёс сборной России победу над Грузией

Сборная России по мини-футболу одержала вторую победу в отборочном турнире Евро-2022.

В заявке на матч оказались сразу три игрока екатеринбургской «Синары» - Сергей Абрамов, Антон Соколов и голкипер Дмитрий Путилов.

Ребята сыграли очень дисциплинированно, отметили после матча Сергей Скорвич. Все понимали, что грузинская сборная имеет большой потенциал в атаке.

После двух туров россияне занимают первое место. Напомним, что в стартовом туре наши футболисты обыграли Армению - 6:0.

«Автомобилист» в упорной борьбе уступил «Ак Барсу»

Хоккейный клуб «Автомобилист» не сумел превратить неудачную серию игр против «Ак Барса».

Встреча проходила в Екатеринбурге и получилась очень упорной. На старте игры команды обменялись голами: гости открыли счёт, однако Брукс Мэйсек вернулся в равновесие на табло.

Следующий матч «шофёры» проведут сегодня, 5 февраля. Соперником будет нижнекамский «Нефтехимик».

Данил ПАЛИВОДА

«Предстоит перевезти около 16 000 экспонатов»

Пётр КАБАНОВ

Одну из важнейших частей Культурно-просветительского центра «Эрмитаж-Урал» - Реставрационно-хранительский корпус - вчера представили в Екатеринбурге.

16. Если не знаешь - не найдёшь. Он ловко спрятался от посторонних глаз между модными ресторанами и дворами пятиэтажных «сталинок».

Это не случайный так, - рассказывает директор Екатеринбургского музея изобразительных искусств, реставрационные мастерские, помещения для «климатизации» картин, научная библиотека.

Всего в трёхэтажном здании 15 мастерских. Для каждого вида искусства, будь то масляная живопись или графика, - своё хранилище и мастерские.



Часть экспонатов уже перевезли в новое хранилище. Но основная работа ещё впереди

Реставрационно-хранительский корпус должен открыться вместе с Эрмитажем-Уралом. Но когда откроется второй... Этот вопрос, заданный Никите Корытину, остался без прямого ответа.

Такие хранилища и мастерские есть в Москве, Санкт-Петербурге, в Эрмитаже. Но в регионах такого нет, - пояснил директор Екатеринбургского музея изобразительных искусств.

Большинство региональных музеев, 95 процентов, не имеют подобных пространств. Это первое хранилище с реставрационными возможностями на Урале.

«Урал» взял курс на омоложение состава

Данил ПАЛИВОДА

Футбольный клуб «Урал» начал вторые тренировочные сборы. Команда переехала из ОАЭ в Турцию, где будет продолжаться подготовка к возобновлению сезона.

что требовалось. И важно, что у нас на этом сборе было мало футболистов, которые получали какие-то повреждения.

На второй тренировочный сбор команда переехала в Турцию.

Здесь достаточно неплохие условия, поле прямо на территории отеля, не нужно куда-то ездить.

это гораздо комфортнее для футболистов.

В команду пришли четыре футболиста, все уже играли и в контрольных матчах, и работают с командой на тренировках.

Роберт взял молодых. Рамазан Гаджимурадов и Артём Максименко - футболисты, которые пришли к нам из ФНЛ, это наша перспектива, будем с ними работать.

В ОАЭ было несколько игроков на просмотре. Кто из них впечатлил? - Селекционная работа ведётся постоянно, у нас уже сейчас есть даже намётки на летнее трансферное окно.

Advertisement for 'MeLanex Sustolod' joint supplement. Includes text about joint health, a checklist of benefits, and contact information: 8-800-100-91-67.